
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Accijns op alcoholhoudende 
producten, tabaksproducten, diesel 
en LPG                          
 

1. Inleiding 

 

 

Met ingang van 1 januari 2014 worden de accijnstarieven van alle 

alcoholhoudende producten verhoogd met 5,75%.  

 

De accijns van diesel wordt met ingang van 1 januari 2014, naast de 

jaarlijkse inflatiecorrectie, verhoogd met 3 cent per liter zoals 

opgenomen in het regeerakkoord. 

 

De in dit regeerakkoord opgenomen verhoging van de accijns van 

tabaksproducten per 1 maart 2014 wordt uitgesteld tot 1 januari 2015.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. LPG en LNG 

 

De accijns van LPG wordt met ingang van 1 januari 2014 verhoogd met 

7 cent per liter zoals opgenomen in het regeerakkoord.  

 

Voor vloeibaar gemaakt aardgas, vloeibaar gemaakt methaan en 

vloeibaar gemaakt biogas (hierna gezamenlijk LNG genoemd) dat wordt 

belast naar het accijnstarief van LPG komt er een tijdelijke 

teruggaafregeling.  

 

Dit betreft voor de jaren 2014 tot en met 2018 een vast bedrag van     

€ 125 per 1000 kg  zonder toepassing van de jaarlijkse inflatiecorrectie.  
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De gebruikers van LNG genieten tijdelijk dit voordeel omdat het gebruik 

van LNG positieve economische gevolgen heeft voor investeringen, 

werkgelegenheid en innovatie. 

 

De teruggaaf hoeft niet door elke gebruiker apart te worden 

aangevraagd, maar door de ondernemer die de accijns over het LNG 

afdraagt. Die kan de teruggaaf in mindering brengen op de 

verkoopprijs.  

 


